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Fais signer ici les gens qui t'accompagnent,
avec un petit message s'ils le souhaitent.

Eclipse solaire

totale du
8 avril 2024

Mon carnet souvenir
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Une éclipse solaire totale se produit
quand la Lune passe entre la Terre et

le Soleil. Les trois astres doivent former

une ligne parfaite. La Lune cache alors
completement le Soleil, et elle projette son
ombre sur la Terre. La ou I'éclipse est totale,
c’est comme si la nuit tombait soudainement.

Sur le dessin, place au bon endroit
les mots suivants:

Terre
éclipse
- partielle | | | @ —o- - - -m oo mm—————————————————-
‘ P éclipse
: totale | 1 e e e e

Lune Soleil
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Comment faire =
le carnet ? N : g
1. Imprime la version couleur ou g&/
la version noir et blanc du carnet \ -
sur une feuille format lettre, -

recto verso.

gt
|

|

|

|

|

Si ton imprimante ne permet pas une !
impression recto verso, imprime le carnet !
sur deux feuilles. Puis colle-les ensemble |
en mettant la premiére page et la page 2 |
du carnet dos a dos. |
|

2. Plie la feuille en deux, le long du trait !
pointillé horizontal. |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

/

3. Avec des ciseaux, découpe le long de ce pli.

4. Plie maintenant le long des lignes pointillées
verticales. Puis agrafe les feuilles prés du pli,
a deux ou trois endroits.



